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問1
関数の呼び出し方法
次のプログラムを実行したとき，変数aには何が代入されるか書け．
(1) a=          

(2) a=            

(3) a=          

問2
関数プロトタイプ宣言

(1)と(2)は次の関数プロトタイプから読み取れる情報を書け，また(3)と(4)は指定された情報に従う関数プロトタイプを書け．
(1) 関数の名前　　　          

(2) 関数の名前　　　          
　　関数の返値の型　          

　　関数の返値の型　          

　　関数の引数の型　          

　　関数の引数の型　          


(3) 関数の名前　　　exp


(4) 関数の名前　　　sample
　　関数の返値の型　double


　　関数の返値の型　long
　　関数の引数の型　float


　　関数の引数の型　void

問3
関数本体の定義方法

(1)のプログラムを最後まで実行したとき，変数aの値は何になるか書け．また，(2)のプログラムの下線部を埋めて，変数aには，bの二乗を計算した結果を代入するようなプログラムを書け．
(1) a=          



(2) 

問4
大域変数と局所変数と静的変数
次のプログラムを実行したとき，最終的な変数aの値を書け．
(1) a=          

(2) a=            

(3) a=          

問5
再帰呼び出し

次のプログラムで，a=Fibo(4);を実行したとき，aに代入される値を書け．

a=          


a = cos(0.5*3.14);





a = sin(0);





a = cos(0);





void test(double);





int square(int);

















int square(int);





void main(void)


{


  int a, b;


  a = square( _______ );


}





int square(         )


{


  int r;


  r = _____;


  __________; 


}





int triple(int);





void main(void)


{


  int a;


  a = triple(2);


}





int triple(int x)


{


  int r;


  r = 3*x;


  return r;


}





int times(int, int);


int triple(int);


int g=1;


void main(void)


{


  int a, x, y;


  x=2;


  y=3;


  a = times(x, y);


  a += triple(x);


  a= times(a,g);


}





int times(int x, int y)


{


  


  g += x*y;


  return x*y;


}





int triple(int x)


{


  


  g = 3*x;


  return g;


}








int times(int, int);


int triple(int);


int g=1;


void main(void)


{


  int a, x, y;


  x=2;


  y=3;


  a = times(x, y);


  a += triple(x);


  a= times(a,x);


}





int times(int x, int y)


{


  static int a=0;


  a += x*y;


  return a;


}





int triple(int x)


{


  static int a;


  a = 3*x;


  return a;


}








int times(int, int);


int triple(int);


int g=1;


void main(void)


{


  int a, x, y;


  x=2;


  y=3;


  a = times(x, y);


  a += triple(x);


  a= times(a,x);


}





int times(int x, int y)


{


  int a=0;


  a += x*y;


  return a;


}





int triple(int x)


{


  int a;


  a = 3*x;


  return a;


}








unsigned long Fibo(int n)


    {


        unsigned long f;    // フィボナッチ数をしまう





        switch (n) {


            case 1:


            case 2:                             // n が１か２なら


                f = 1L;                         // f は１


                break;


            default:                            //  それ以外は


                f = Fibo(n - 1) + Fibo(n - 2);  // 再帰呼び出し


                break;


        }


        return (f);                             //  f の値をリターン


    }








